
Додаток 4 
 

до Аналітичного звіту по результатах соціологічного дослідження 
виконання Стратегічного плану «Коростень 2025» від 20.12.2019 

 
РЕЙТИНГ ТРИВОГ МЕШКАЦІВ КОРОСТЕНЯ  

 
СТАТИСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ВІДКРИТОГО ПИТАННЯ 

«Які проблеми у нашому місті потребують першочергового вирішення?» 

 
Річка 11,3% 
Сміття 11,0% 
Дороги 10,5% 
Екологія 7,4% 
Вода 7,1% 
Розвиток дітей та молоді 6,2% 
Освітлення 5,6% 
Дозвілля 5,1% 
Зайнятість 4,6% 
Безпека 3,7% 
Тротуари 3,7% 
Собаки 3,4% 
Благоустрій 3,1% 

 

Діяльність органів влади 2,4% 
Робота комунальних  служб 2,4% 
Пасажирські перевезення 1,9% 
Комунікації 1,9% 
ПДР 1,6% 
Спорт 1,3% 
Освіта 1,2% 
Бізнес 1,2% 
Загальна культура 0,7% 
Басейн 0,7% 
Опалення 0,7% 
Медицина 0,4% 
Рівень життя 0,4% 

 

 

 
 

 


